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Deutschland 

952 Preussen,   Kriegsdenkmünze 1813/14 in Bronze.  Für Kämpfer. ................................. Mehrere Druckstellen im Feld 30,-

953  - Silberne Medaille "Verdienst um den Staat" und Jubiläumsmedaille 1813-1863 in Bronze für Kämpfer.  LOT 2 Stück 40,-

954  - Kriegsdenkmünze 1864 für Nichtkämpfer. ..................................................................................................Prägefrisch 50,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

955 Deutsches Reich,   Militär-Paß vom 7. Brandenburgischen  Infanterie  Rgt. Nr. 60.   Eingetragen  die  1870er  Kriegs-
denkmünze,    Schlachteneintragungen  des  Krieges  1870/71.    Dazu  die  Kriegsdenkmünze  1870/71  am  Band. 
Für Kämpfer.................................................................................................................................................................... 60,-

956  - LOT von vier Orden und drei Ausweisen.  Eisernes Kreuz  II. Klasse  1914;  Bulgarische  Kriegserinnerungsmedaille 
1915-18; Ungarische Kriegserinnerungsmedaille 1914-18; Österr. Tapferkeitsmedaille in Bronze; Ersatzreservepaß, 
Eintragungen der Militäreisenbahndirektion 3.Auf Seite 5 Originalunterschrift des Oberstleutnant und Kommandeurs 
"v. Breitenbach". ............................................................................................................................................................. 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
957 Weimarer Republik,   Bronzemedaille  1930.    Siegespreis  Verfassungstag  11. August  1930.    90  mm.    160,7 g. 

Im Originaletui.............................................................................................................................................. Vorzüglich 50,-
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958 Drittes Reich,    Abzeichen  für  Blockadebrecher.    Buntmetall  mit  Hersteller  Otto  Placzek,  Ausführung  Schwerin, 
Berlin............................................................................................................................................................................... 200,-

 

959  - Allgemeines  Sturmabzeichen.    Zink,   massiv  mit  Buntmetallnadel.    Ohne  Hersteller  und  Kriegsverdienstkreuz 
2. Klasse mit Schwertern.  Ohne Hersteller.  LOT 2 Stück ............................................................................................ 50,-

 

960  - Mutterkreuz in Gold am Band.  Im Originaletui mit Herstellervermerk  R. Seiboth Gablonz a. N. .................................. 50,-
 

961  - Silbernes Treue Dienstehrenzeichen für 25 Jahre.  Am Band.  Dazu die Originalurkunde von 1939............................. 40,-
 

962  - Eisenblechabzeichen  1935    "5 Jahre  NSDAP  -  40 Jahre  Ortsteil  Karlshorst";   Parteiabzeichen  der  NSDAP in 
Buntmetall (emailliert mit Herstellermarkierung M1/172 und RZM) und eine  Kopie  der  Wiederholungsspange  zum 
EK I 1939.  LOT 3 Stück................................................................................................................................................. 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

963 Drittes Reich,   Nachlaß eines Gefreiten der Luftwaffe.   Reichssportabzeichen in Bronze (Material Bronze), dazu das 
Urkundenheft mit Lichtbild"Fliegerhorst Berlin-Gatow"; Sudetenmedaille 1938 und Verleihungsurkunde 15.Juli 1940. 60,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

964 Drittes Reich,   Nachlaß eines Unteroffiziers.  Wehrpaß  mit zahlreichen Eintragungen, ab  1.5.1940   "Sicherung  von 
Norwegen" (letzmalige Eintragung  vom  1.10.1945  "Arbeitsbataillon  Marquardt" ).  Dazu  41 Fotos aus  Norwegen 
und  das eingetragene Kriegsverdienstkreuz II. Klasse mit Schwertern sowie die Erkennungsmarke. ......................... 80,-

 

965  - Ordensspange mit 5 Auszeichnungen.  Kriegserinnerungskreuz 1914-1918;  Preußisches Verdienstkreuz für Kriegs-
hilfe; Medaille für XII Jahre Treue Dienste in der Luftwaffe; wie zuvor für 4 Jahre und Sudetenmedaille...................... 150,-
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Deutsche Demokratische Republik 
966 Nachlaß eines Mitarbeiters des Ministeriums  für  Staatssicherheit.   Einsatzbereich  in  der  Postzollfahndung.  (letzter 

militärischer Rang Major, 1988).  15 Urkunden ab 1958, davon 9x mit Unterschrift Milke sowie 3  blanco Zollurkunden. 
Dabei Urkunde für 30 Jahre  treue  Dienste  mit  Druckstück   "Finanzielle  Anerkennung"  in  Höhe  von  5000,-  Mark. 
18 Orden/Abzeichen, 1 Porzellanmedaille der Zollverwaltung  im  Originaletui  und  drei  Medaillen  (nicht tragbar)  der 
Staatssicherheit.  Dabei Kampforden in Bronze;  Medaille  für  Waffenbrüderschaft  in  Bronze;  Verdienstmedaille der 
NVA in Bronze, Silber, Gold; Medaille für treue Dienste in der NVA in Bronze; NVA, Medaille für  treue Dienste in Gold 
für 20 Jahre. ....................................................................................................................................................................... 150,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

967 Nachlaß einer Mitarbeiterin des Ministeriums für Staatssicherheit.  (letzter  militärischer  Rang  Oberfeldwebel,  1988). 
12 Urkunden ab 1963, davon 9x mit Unterschrift Milke.  Dabei Urkunden  für  25 Jahre  und  30 Jahre  "treue  Dienste" 
jeweils mit Druckstück "Finanzielle Anerkennung" in Höhe von 5000,- Mark. 14 Orden/Abzeichen, 1 Porzellanmedaille 
der Zollverwaltung im Originaletui und drei  Medaillen  (nicht tragbar)  der  Staatssicherheit.   Dabei  Verdienstmedaille 
der NVA in Bronze, Silber, Gold;   Medaille für treue Dienste in der NVA  in  Bronze,  Silber,  Gold;  NVA,  Medaille  für 
treue Dienste in Gold für 20 Jahre...................................................................................................................................... 100,-

 

 

 

 

 

 

 
968 Italien,   Verdienstorden der Republik Italien. Ausführung in 800er Silber. Ritterkreuz am Originalband. Im Originaletui 50,-

969 Russland,   Georgskreuz für Mannschaften, nicht nummeriert, deutsches Spangenstück um 1860................................ 100,-

970  - Russische Medaille für den Boxeraufstand in China 1900-1901 in Bronze. ................................................................... 120,-

971 Sowjetunion,      Ordensspange  mit  vier  Auszeichnungen.       Ruhmesorden   III.  Klasse   an   Originalbandspange 
(Nr. 605417) und Orden des Roten Sterns (Nr. 1846155).  LOT 3 Teile. ...................................................................... 80,-




